

市委常委会召开扩大会议强调

坚决扛起“守卫河北、拱卫北京”的政治责任 全力打赢疫情防控人民战争总体战阻击战

党晓龙主持并讲话

本报讯(记者姚琳)1月7日上午,市委常委会召开扩大会议,传达学习省委书记王东峰在省委常委会会议上关于全省疫情防控工作的讲话精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记党晓龙主持并讲话。

会议指出,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,在国家卫生健康委和中央有关部委的指导帮助下,我省疫情防控工作正在扎实有效推进,但当前疫情还在发展,形势十分严峻。近日以来,市委、市政府坚决贯彻落实习近平总书记重要批示指示精神和党中央国务院总体决策部署,严格落实省委、省政府关于进一步科学精准做好疫情防控工作的各项要求,研究制定了我市17条疫情防控工作举措。各级各部门务必坚持人民至上、生命至上,以最坚决的态度、最果敢的行动、最周密的部署、最扎实的作风,坚决扛起“守卫河北、拱

卫北京”的政治责任,全力打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战。

会议强调,要焕发战时状态,扛起政治担当。清醒认识当前疫情防控面临的艰巨性、复杂性和紧迫性,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,立足打好应对各类突发事故的“遭遇战”,立足打赢疫情防控持久战,立足当好首都政治“护城河”,绷紧思想之弦,发挥党的领导优势、组织优势、制度优势,坚决打赢这场特殊战役。要细化战时举措,筑牢安全屏障。按照既定安排部署,落实好重点区域管控、核酸检测、宣传引导、疫苗接种等各项防控措施,特别要守好守牢“三道防线”,坚决做好北京和雄安新区疫情防控服务保障,按照统一要求,做好抗击疫情保供驰援工作。要落实战时机制,建立健全组织。各县(市、区)要立即恢复战时机制,加强督导检查,确保人员

到位、措施落地,横向到边、纵向到底。针对疫情防控的新形势、新要求,进一步完善组织体系,确保发挥作用。要树立战时思维,做最坏打算、最充分准备,随时准备战斗。进一步完善应急预案,确保关键时刻拉得出、冲得上、打得赢。要采取战时方法,守牢生命底线。一切从维护人民生命安全和身体健康出发,备足备齐防控物资,落实领导干部包联责任,立即深入基层走访督办,做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。要强化干部担当,压实属地责任、主管部门责任、机关和企事业单位主体责任以及个人和家庭的防控责任。党员领导干部特别是各级党政主要领导干部要坚守岗位、靠前指挥,深入疫情防控第一线,摸清底数、掌握情况,及时采取有力的行动举措,做到守土有责、守土尽责。

会议还研究了其他事项。

保定市应对疫情工作领导小组提醒广大市民

增强防范意识做好个人防护 积极配合疫情防控工作

本报讯 近日,我省多地出现新冠肺炎疫情,疫情传播风险进一步加大,疫情防控形势严峻复杂。1月7日,市应对疫情工作领导小组呼吁广大市民要遵守疫情防控规定,增强防范意识,主动做好个人防护,积极配合疫情防控工作。

1. 严格中高风险地区来保定人员查控。近14日内,高风险地区、省内中风险地区所在县(市、区)(目前是石家庄藁城区、邢台南宫市,以后根据风险等级调整相应调整)来保定人员一律集中隔离14天、核酸检测三次,费用自理。2020年12月20日以来,石家庄除藁城区以外的其他县(市、区)来保定人员,一律进行核酸检测。1月4日之后,石家庄除藁城区以外的其他县(市、区)来保定人员,须持有3日内核酸检测阴性证明、健康码绿码;无核酸检测阴性证明的,立即进行核酸检测。等待检测结果期间,人员不可流动。其他中风险地区来保定人员管控措施不变。

2. 严格入境人员查控。严格落实“14+7+7”政策,结束口岸集中隔离14天返保后,点对点接至隔离点集中隔离7天再居家隔离7天,纳入社区网格化管理。

3. 严格农村、社区群防群控。农村、社区全面恢复设置检测点,落实来访人员询问登记、测温验码、车辆消毒等措施,实行网格化管理。农村和社区干部加强值班值守。各级机关干部下沉一线做好包联服务,共同做好常态化、基础性防控工作。

4. 严格“三道防线”查控。全面落实京津冀联防联控机制,实施与北京一致的防控策略,公安、交通运输、卫生健康等部门落实人防物防技防措施,继续严格落实省公安厅部署要求,加强进京车辆、人员查控,做到“必查必测必核必录”,并按规范流程处置,坚决防止疫

情蔓延。

5. 严格交通和场站防控。客运场站和交通工具严格落实测温验码、消毒通风、佩戴口罩等措施。公交车、出租车、网约车严格管理司机和乘客,一律佩戴口罩,开具票据可查。春运期间,科学组织售票和加强乘车管理,严格控制超员率,避免旅客滞留和聚集。

6. 严格公共场所管控。车站、商场、超市、宾馆、酒店、公园、景区以及演出娱乐场所、电影院、图书馆、博物馆、美术馆等各类公共场所,严格落实测温验码、佩戴口罩、通风消毒、“一米线”等防控措施。严控景区和公共场所接待规模,继续推动游览景区预约常态化。

7. 严格特殊场所管理。监所、养老院、福利院、特教学校等地要封闭式管理,防止无关人员出入,新进人员应经14天隔离观察并核酸检测阴性后方可进入。

8. 严格学校疫情管控。提早放假、错峰返校,开学前、返校后对师生进行全员核酸检测。

9. 严格控制聚集性活动。加强各类会议管理,谁举办谁负责,最大限度减少会议数量,尽量举办线上会议或视频会议。不再举办各类文艺演出、展览展销、体育赛事、庙会、灯会、团拜会、茶话会、联欢会等聚集性活动,婚丧嫁娶活动一切从简,避免扎堆聚集和聚餐。

10. 严格落实基层卫生机构首诊负责制。社区和农村落实村卫生室和村医、社区卫生服务中心(站)、诊所、门诊部的属地责任,对本小区住户和本村村民以及来访人员,凡有发热症状和密接情况者,就地就近在社区和村卫生室如实登记及报告,由社区和村分别负责,视情况及时用专车转运至发热门诊和定点医院就诊,严防随意乘车、交叉扩散。

石伟

博野县6个重点项目集中签约

本报讯 博野县日前举行第三批重点项目集中签约活动,总投资35.1亿元的6个项目集中签约落地。

据了解,这批项目包括投资5亿元的河北瑞豪金属制品有限公司丝网建设项目,投资11亿元的中租(北京)模架工程技术有限公司新建盘扣周转物料及研发仓储项目,投资14.5亿元绿建宝科技集团股份有限公司新型建材项目,投资1.9亿元的北京睿安天地消防工程公司新型防火涂料项目,投资9000万元的万博泵业河北有限公司水泵研发与产销项目,投资1.8亿

元的河南天贝塑料制品有限公司广告产业园建设项目。这6个项目呈现科技含量高、产业带动强、发展后劲足等特点,将对全县产业结构转型升级起到积极推动作用。

近年来,博野县抢抓京津冀协同发展“国家战略”和雄安新区“国家大事”的历史机遇,把招商引资和项目建设作为加快发展的主要抓手,全员招商、全域招商,大招商、招大商,招商引资工作迈出新步伐,打开新局面。

张锦楠

竞秀区重点项目建设再提速

31个项目近日集中签约 总投资约498亿元

本报讯(记者于建雪)竞秀区加快推进重点战略项目建设再结硕果,区政府日前与华侨城北方集团、中国二十二冶集团有限公司、北京中关村投资管理集团有限公司、天津华燕医疗科技有限公司等29家企业集中签订战略合作框架协议,签约31个项目,总投资约498亿元。

此次集中签约的31个项目涉及城建、科技、文化教育、医疗科技、文化传播、环保新能源等多个领域。竞秀区委书记张晓梅表示,竞秀区全面落实市委“11258”战略部署,围绕发展智能制造和现代服务业,积极招商引资,促进更多企业、更多项目在竞秀区开花结果。同时,全力营造亲商重商、富商安商社会氛围,打造创新驱动发展、产业转型升级、营商环境改革、文化精神传承的新高地。

为服务京雄保一体化发展新格局,竞秀区制定了加大招商引资和项目建设的实施方案,成立了招商引资和项目推进工作领导小组,下设项目推进服务中心和九个产业类专班,采取全员招商、以商招商、产业链招商、平台招商、专业队伍招商等多种形式,加大招商引资力度,加快项目建设步伐。

截至目前,总投资29.29亿元的大唐保定热电厂2台发电机组、总投资3.3亿元的保定市竞秀学校、总投资5.8亿元的颐馨投资有限公司东篱庄园老年公寓暨休闲康乐中心、总投资7.8亿元的河北匠人谷旅游发展有限公司中国匠人谷文创小镇、总投资15亿元的万博广场皇冠假日酒店及万博广场智选假日酒店等多个项目均已开工建设。总投资40亿元的保定市第一医院新建综合医院,总投资100亿元的招商局·天鹅科创,总投资52.8亿元的必福利中医养生养老小镇等前期项目均有不同进展。

据统计,去年1-11月,该区固定资产投资项目共计85个,总投资为413.52亿元,目前完成投资71.97亿元。其中新开工入统项目58个,总投资为138.44亿元,已完成投资26.72亿元。



2020年12月30日,莲池区盛和嘉园社区举办了一次“党建引领航建和谐家园”为主题的摄影展。由社区“耆缘添姿窗”摄影小组拍摄,共展出40多幅作品,通过“社工+社区党支部+党员志愿者”的社区党建新模式,提升服务水平,增强群众的幸福感和归属感,最终实现共建和谐社区,建设美丽家园。本报记者 贾博钧 摄